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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka bakalářské práce si zvolila velmi aktuální  téma nejen z celosvětového hlediska, ale vzhledem  k tomu, že 

tyto závažné infekce se objevují  i v oblastech, v kterých se dříve nevyskytovaly. Jak autorka poznamenává, velký 

podíl na šíření těchto antropozoonóz mají jak globální změny klimatických podmínek a tím i větší 

pravděpodobnost šíření invazivních druhů vektorů a rezervoárů nákazy, tak i migrace obyvatel, zvětšování 

sídlištních ploch na úkor přirozeného biotopu pro danou faunu.      

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka samostatně a velmi podrobně zpracovala rozsáhlou literární rešerž všech dosud známých virových 

hemoragických horeček (VHF). Zpracovala a podala ucelený přehled dostupných domácích i zahraničních 

literárních  pramenů (98 literárních citací), včetně popisu vybraných případů onemocněn., Autorka se věnovala 

výskytu všech těchto infekcí,  nejen ve světě, ale i v České republice. Věnovala pozornost nejen infekcím 

importovaným, ale také těm, které vznikají i např. v Evropě a nejsou zavlečené. Studentka zvládla danou 

problematiku v plném rozsahu.    

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka systematicky a logickým způsobem shrnula všechny dostupné poznatky o těchto infekcích, 

jejich patologickém obrazu, klinických projevech, diagnostice a terapii a možnosti prevence. 

Přehledně ve své práci podává i epidemiologické charakteristiky. Vyčerpávajícím způsobem podala 

přehled výskytu VHF a jejich šíření do neendemických oblastí. V úvodu práce je definován cíl a motivace pro 

vznik této práce. Stanovené cíle bakalářské práce byly splněny. V závěru práce pak autorka shrnuje důvody 

rostoucí incidence a šíření těchto nákaz do dalších oblastí, ale také připomíná skutečnost, že VHF patří do 

čtvrtého stupně biologického rizika a nejnebezpečnější kategorie A biologických bojových prostředků. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Práce je systematicky a logicky členěna, je bohatě dokumentována tabulkami, grafy a obrázky. Autorka 

bakalářské práce zpracovala vyčerpávající spektrum literárních údajů (98). Práce je členěna do 15kapitol a 

doplněna seznamem zkratek, použité literatury a seznamem tabulek, obrázků a grafů. Rozsah práce je přiměřený 

danému tématu. Grafická úprava práce je na vysoké úrovni. Publikační normy byly dodrženy. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 1)U kterých těchto infekcí by byla největší možnost rozšíření v ČR ?  

 

 
 

2) Pro které z VHF máme možnost specifické prevence? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:  

 

 

Předložená bakalářská práce jak po stránce formální tak i obsahové 

splňuje podmínky pro obhajobu před komisí pro státní rigorózní zkoušku.  

 

 

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
 

 
   

 
Datum: 

 7.června 2017 
 

    

 Podpis: 
 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

Daniela
Text napsaný psacím strojem
Doc. Dr. Daniela Janovská



 

 




